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2016年罗定市党员干部理论学习教育计划

　　根据中央、省委和云浮市委的要求，按照市委的总体部署，现就2016年我市党员干部的理论学习教育提出如下意见：

　　一、总体要求

高举中国特色社会主义伟大旗帜，以马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，全面贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中、五中全会以及省委十一届六次全会、云浮市委五届八次全会、罗定市委十二届十二次全会精神，全面贯彻落实“一个加强和四个坚定不移抓建设”的工作部署，深入学习中国特色社会主义理论，深入学习党的路线方针政策和法律法规，深入学习现代化建设所需要的各方面知识，积极推进马克思主义学习型党组织建设，在学习教育中不断增强党员干部的理论素养、政策水平和工作本领，以创新、协调、绿色、开放、共享发展理念引领和指导罗定发展，为实现“全面建设现代生态城市” 和 “全面建设粤桂边工业新城” 提供强大精神动力和智力支持。

二、学习重点和专题
各镇街、各部门、各基层党组织要以建设学习型党组织为主线，全面提高广大党员干部的理论水平、理论修养和实践能力，要突出理论武装方面学习，要突出党的建设方面学习，要突出经济发展新常态和供给侧结构性方面学习，要突出时事政策方面学习，要突出意识形态工作方面学习，要突出社会主义核心价值观方面学习，要突出法律法规方面学习。
(一)深入学习贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略，推动实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴梦。
（二）深入学习贯彻党的十八届五中全会精神，坚持以五大发展理念引领和指导罗定发展，确保与全省同步实现率先全面建成小康社会的宏伟目标。
（三）深入学习党史国史和党章党规，增强道路自信、理论自信和制度自信，强化政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识。

　 （四）深入学习经济发展新常态和供给侧结构性改革专题，推动罗定经济持续健康发展。

（五）深入学习贯彻中央和省委、云浮市委以及罗定市委决策部署会议精神。特别是2016年中央经济工作会议、城市工作会议和各级全会精神；全国和省、云浮市、罗定市“两会”精神。
（六）深入学习意识形态工作专题，牢牢把握正确舆论导向，扎实做好意识形态工作。
（七）认真学习深入实施创新驱动发展战略、加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系和发展模式的理论。

（八）认真学习深化改革创新和制度建设、进一步打造市场化国际化法治化发展环境的理论。

（九）深入学习加快制造业转型升级、全面提升发展质量和核心竞争力的理论。

（十）深入学习推进以人为核心的新型城镇化、抓好城市这个“火车头” 、走出一条中国特色城市发展道路的理论。
（十一）深入学习中华优秀传统文化和践行社会主义核心价值观专题。
（十二）深入学习加快粤东西北地区振兴发展、着力解决发展不平衡问题的专题。

（十三）认真学习深入实施扶贫攻坚行动计划、打赢扶贫开发攻坚战的专题。

（十四）认真学习提高履职能力、公共服务能力和学习创新能力的各方面理论、业务知识及相关法律法规。
三、学习对象
   （一）注重示范带头，抓好领导干部的学习。以进一步深化学习型党组织建设为抓手，依托中心组学习平台，运用读书会、主题集中学习会、报告会、研讨会、基层调研等形式，深化领导干部的理论学习。

   （二）注重整体推进，抓好党员干部的学习。按照学习专题，采取个人自学、集中学习与专家辅导相结合的方式，重点抓好党员干部的理论学习。充分发挥基层党校等阵地和党的报告员、宣传员等队伍的作用，组织开展基层宣讲队伍培训，进一步扩大学习教育的覆盖面。

　　（三）注重全面普及，抓好广大群众的学习。认真开展以学习贯彻以习近平同志为总书记的党中央治国理政新理念新思想新战略为主要内容的形势政策宣传教育。以创建学习型企业、学习型村（社区）、学习型家庭等为载体，组织开展“全民读书月”活动。新建、充实、健全一批农家书屋、职工阅览室、培训室，为群众学习提供方便。通过举办学习讲座、读书征文、读书交流、成果展示、典型推介等途径，培养群众学习兴趣，形成浓厚的学习氛围。

四、学习要求

   （一）提高认识，精心组织。各镇街、各单位要把加强党员理论学习教育作为提高党员队伍素质、保持先进性和加强执政能力建设的一项重要举措，认真筹划，精心组织，周密安排，既要根据全市的总体部署做好规定动作，又要结合本地本部门实际精心设计自选动作。各级党员领导干部要认真履行领导职责，把学习真正摆上日程，带头学习、带头调研、带头讲党课，推动理论学习深入开展。各级中心组成员每年必须作1次中心发言、到基层单位作1次党课宣讲、撰写1篇以上理论（调研）文章。

（二）规范制度，丰富形式。各基层党组织要着力在规范学习行为、提高学习效率、保证学习质量上下功夫，进一步健全落实各项学习制度，制定好学习计划，抓好学习任务的落实，促进学习的常态化。进一步完善中心组学习制度，中心组全年集中学习研讨时间不少于12天。进一步规范并严格学习考勤制度、档案制度、通报制度、旁听制度、在职自学制度、经验交流制度、抽查自查制度和考核激励制度。进一步规范党课教育制度，基层党组织每季安排党课不少于1次。要不断创新学习载体，丰富学习形式，提升学习实效。

（三）强化指导，提升服务。要根据党员干部的实际需要，按照“干什么学什么、缺什么补什么”的原则，及时为各级党委中心组和基层党组织提供《2016党员读本》、《理论热点面对面》等学习资料，组织开展知识竞赛、党课比赛等活动，使党员干部学好用好学习资料。适时举办中心组学习秘书、基层党校负责人和宣传理论骨干培训班，提升其业务素质。及时总结推广各级党委中心组学习和各级党组织党员教育的好经验和好做法，提升全市党员干部理论学习教育水平。

（四）注重宣传，营造氛围。进一步做好“运用舆论宣传理论”的工作，新闻媒体要充分发挥自身优势开设理论专题（专栏），通过引导，进一步增强党员干部理论学习教育的自觉性，进一步形成理论指导实践、推动工作的良好局面。
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